進め!青函連絡船

2023 年度クルー 募集

「記憶を遺す」(往時の記憶を世代を越えて共有)と、「記録に残す」(青函連絡船の記録の集積)を目的とする非営利の会員組織「進め!青函連絡船」は、おかげさまで5年目に突入致します。

新型コロナウイルスの影響を受けて休止していた活動も、徐々に復活の兆しが見え、2023 年 1 月 2 月には、渡辺源四郎商店の新作『Auld Lang Syne』(作・演出:畑澤聖悟)で、青函連絡船比羅夫丸と田村丸を主人公に、青函連絡船の創世記を描き、東京公演、三重公演も実施することができました。今年度は、演劇公演や配信はもちろん、青函連絡船メモリアルシップ八甲田丸でのイベント、演劇公演や次世代に向けての演劇ワークショップも復活させていく所存です。クルーとしてご参加いただき、青函連絡船を引き続き応援してくださいますようお願い申し上げます。

2023 年度の予定

- ○渡辺源四郎商店第 37 回公演『Auld Lang Syne』(作・演出:畑澤聖悟)DVD5 月発売。
- ○年刊誌「進め!青函連絡船 Vol.5 2023 年号 | 8月 12 日刊行予定。
- ○青函連絡船メモリアルシップ八甲田丸のバースデー・イベント企画中。
- ○洞爺丸追悼朗読配信。

くこれまでの活動実績>

- ●一般社団法人進め青函連絡船法人設立記念イベント 演劇公演+トークショー『藍より青い海』を観て、青函連絡船を語ろう! 2019 年 3 月 9 日@リンクモア 平安閣市民ホール
- ●演劇『藍より青い海』DVD 制作(一般社団法人進め青函連絡船入会記念プレゼント)
- ●おめでとう!55歳!青函連絡船八甲田丸バースデー・パーティ実施 2019年8月12日@青函連絡船メモリアルシップ八甲田丸 ※2019年度あおもりアーツカウンシル文化芸術創造助成事業 (2020年~2022年は配信イベント)
- ●青函連絡船の本「進め!青函連絡船」2019 年号、2020 年号、2021 年号、2022 年号発行。
- ●「青函連絡船八甲田丸キャラクター(ネーミング募集キャンペーン」2020年1月31日まで開催。「はちこ」に決定。
- ●はちこ関連グッズ(地球に優しいクリアファイル、手ぬぐい)、ラインスタンプ 制作、販売。
- ●7月28日、戦災犠牲者追悼・平和祈念の集い(主催:青森空襲を記録する会)に毎年、朗読で参加。
- 9月 26 日、洞爺丸事故犠牲者の追悼朗読を毎年、配信。
- ●2020 年 10 月 25 日、青函連絡船ドラマ・リーディング『青函連絡船 1908~1945』Youtubue 配信
- ●渡辺源四郎商店第 34 回公演『洞爺丸ものがたり』(作・演出:畑澤聖悟)配信、DVD 販売
- ●「青函連絡船海峡の女王」復刻絵葉書セット販売
- ●「葛西機関長の青函連絡船八甲田丸ガイド」DVD 制作、発売
- ●青森市新町に資料や関連グッズを手にとれる「ラウンジはちこ」を渡辺源四郎商店公演時ロビーに開設。

継続をご希望の方は、2023 年 6 月 30 日までに、下記口座に2023 年度会費をお振込みください。 【振替口座】 ゆうちょ銀行 シヤ)ススメセイカンレンラクセン 02280-7-127671

(銀行等からの振込の場合) ゆうちょ銀行 二二九 (二二キュウ) 店 当座 0127671

- プラチナ・クルー(特別会員)年会費(5月~翌年4月)12,000円
- ゴールド・クルー(一般会員)年会費(5月~翌年4月)1,500円
- コーポレイト・クルー(法人会員)年会費(5月~翌年4月)5,000円

※入金確認後に、一般社団法人進め青函連絡船入会手続き完了のメールを差し上げます。

※アンダー20・クルー(未成年特別会員、会費無料)は、2021年度より「アンダー18・クルー」に変更いたしました。



〒030-0801 青森県青森市新町1丁目10-16 渡辺源四郎商店しんまち本店 (一社)進め青函連絡船事務局

https://nabegenhp.wixsite.com/skrenrakusen